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Poštovani prijatelji!

Ovo pismo Vam šaljemo ispred Udruge 'ŽIVOT', za promicanje etičke kvalitete života – od začeća do smrti. 

Ništa ne tražimo, ništa ne zahtijevamo, ako ne želite čitati ovo pismo, ignorirajte ga ili nam se javite na This email address is being protected from spambots. You need JavaScript enabled to view it." target="_blank">This email address is being protected from spambots. You need JavaScript enabled to view it. s kratkim sadržajem: STOP.

O našoj Udruzi možete više saznati na adresi www.udruga-zivot.com.

Postojimo i na FACEBOOK-u: http://www.facebook.com/UdrugaZivot

Trenutno radimo na nekoliko projekata, a o jednom bi smo željeli ovaj put. 

U fazi realizacije je projekt 

'Danas Vam želim…- na radiju'. 

Radi se o radio-prilozima dužine 4-7 minuta u kojima se putem radio-valova oglašavamo s istom porukom : 'Dobar dan želi Vam Udruga ŽIVOT'. To je iskrena želja članova Udruge ŽIVOT s kojom žele da pojačaju pozitivnu energiju u našem okruženju. 

To su prilozi koje emitiraju Odžački Radio Preporod i Radio Postaja Odžak, dva puta dnevno, a isti možete na zahtjev pronaći i na www.posavina.org 

Svaki dan šaljemo na nama poznate adrese ovaj prilog, da ga što više ljudi čuje i nastavi dan u pozitivnijem ozračju.

Sada počinjemo slati ove priloge i Vama. 

Kako to zvuči, poslušajte u prilogu koji Vam šaljemo. 

Kliknite ovdje... 

http://udruga-zivot.com/index.php?option=com_content&;view=article&id=145&Itemid=64

Ako Vam ne odgovara, javite nam da ne šaljemo više, ili jednostavno, ne otvarajte slijedeća pisma koja dobijete od nas...

 A ako Vam se dopada, preporučite dalje... Hvala

Imate neki komentar, savjet, prijedlog, molimo Vas koristite poveznicu 'Kontakt', preko koje možete poslati e-mail na adresu This email address is being protected from spambots. You need JavaScript enabled to view it." target="_blank">This email address is being protected from spambots. You need JavaScript enabled to view it.. Svoju reakciju na Udrugu, savjete i prijedloge možete ostaviti i prateći poveznicu 'Knjiga gostiju'.. Naravno, ostaje Vam uvijek na raspolaganju i Facebook…

U slučaju da ne želite primati ovakve obavijesti, molimo Vas da nam to javite na e-mail adresu This email address is being protected from spambots. You need JavaScript enabled to view it." s kratkim sadržajem: STOP.

 

Udruga ŽIVOT, za promicanje etičkih kvaliteta života – od začeća do smrti Odžak
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